



ДОБРО ДОШЛИ У НАШ АВГУСТОВСКИ БИЛТЕН!

Протеклог месеца господин Андреј Николајевич Хрипунов, трговински представник Руске Федерације у Београду посетио је наше Друштво, а главна тема разговора са директорком Дипос-а госпођом Бојаном Мартиновић био је наставак и унапређење наше сарадње дуге више од 50 година.

Поводом 1. септембра желимо свим ђацима и наставницима срећан почетак нове школске године, а посебно нашим закупцима и драгим пријатељима из Chartwell International School, École Française de Belgrade, и Deutsche Schule Belgrad.

У овом издању упознаћемо вас са још једном од услуга које нудимо нашим закупцима, општином Стари град на чијој територији се налазе нека од престижних здања из нашег портфолија као и са далеким Еквадором који је 10. августа обележио Дан независности, у знак сећања када су се 1809. године грађани Кита, данашњег главног града Еквадора, побунили и прогласили независност од Шпаније.

Уживајте у читању и пратите нас на друштвеним мрежама Instagram ([@dipos_doo](#)) и LinkedIn ([Dipos Belgrade](#)).

Ваш Дипос тим



Трговински представник Руске Федерације у Београду, Андреј Николајевич Хрипунов посетио Дипос



Наше Друштво је имало част да у својим пословним просторијама угости трговинског представника Руске Федерације у Београду, господина Андреја Николајевича Хрипунова. Тема састанка је била упознавање нове директорке Друштва, госпође Бојане Мартиновић са вишедеценијским пословним партнером Друштва, господином Хрипуновим, као и унапређење пословне сарадње.





НЕ СПАВАМО ДОК ВИ НЕ ЗАСПИТЕ!

Нашим Закупцима пружамо услугу хитних интервенција на непокретностима, а везано за грађевинско-занатске и инсталатерске радове.

НАШЕ УСЛУГЕ



Хитне
интервенције



ОПШТИНА СТАРИ ГРАД



Општина Стари град је централна општина Београда. Она чува дух прохујалих времена, па не чуди што се управо на овој општини налазе нека од најлепших и најстаријих здања не само главног града већ и Србије као и престижни објекти из нашег богатог портфолија, попут зграде Института Сервантес у Чика Љубиној улици.

[ПРОЧИТАЈ ВИШЕ](#)



Република Еквадор

Република Еквадор је држава у Јужној Америци позната по бројним специфичностима. Рељеф Еквадора је изразито разноврстан и обухвата џунглу Амазоније, врхове Анда и низијски приобални део. Поред Чилеа, једина је држава Јужне Америке која се не граничи са Бразилом. Еквадор је пребогат биљним и животињским светом, поседује велики број ендемских врста, због чега су Уставом Еквадора, усвојеним 2008, по први пут законом дефинисана права природе, тј. права екосистема.



ПРОЧИТАЈ ВИШЕ

Хвала вам што бирате Дипос за свог партнера на свом пословном путу!

Позивамо Вас да и даље будете у току са нашим пословањем.



2017



2018



2019



2020



Gold Creditworthiness

2021



Platinum Creditworthiness
